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Пример решения задачи. Бинарные отношения 
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Доказательство. 

Обратным отношением  для Р1 является отношение 

}),(:),{( 1
1

1 PxyyxP ∈=− . Обратным отношением  для Р2 является отношение  

}),(:),{( 2
1

2 PxyyxP ∈=− . Композицией отношений 1
2

−P ,  1
1

−P , по определению, 

будет отношение }.),(,),(:),{( 1
1

1
2

1
1

1
2

−−−− ∈∈∃= PyzPzxzyxPP �  

Композицией отношений 21,PP  является отношение 
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Обратным отношением для композиции отношений 21,PP  является  
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Из определения следует, что если 1),( Pzy ∈ , то 1
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что и требовалось доказать. 

 

 


